
 
Referat af ordinær generalforsamling 2024 

Tirsdag d. 12. marts 2024 kl. 19.00 i klubhuset 
  
1. Valg af dirigent 
På bestyrelsens forslag blev John Mandrup valgt til dirigent, og han startede med at konstatere, at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Der	er	mødt	61	stemmeberettigede	op	til	
generalforsamlingen. 
 
2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år 
Formand Povl Munk Christensen fremlagde	beretningen,	som	kan	ses	i	sin	helhed	på	klubbens	
hjemmeside.	Beretningen	blev	taget	til	efterretning	med	applaus.	 
 
3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse	
Kasserer	Bjarne	Svendsen	fremlagde	regnskabet	for	2023.	Regnskabet	er	udsendt	elektronisk	
sammen	med	indkaldelse/dagsorden	til	generalforsamlingen.	Bjarne	startede	med	at	fortælle,	vi	
er	i	diaglog	med	revisoren,	da	der	er	”gamle”	tal	i	regnskabet.	Det	er	dog	ikke	noget,	der	påvirker	
resultatet.	
Regnskabet	blev	godkendt	med	applaus.		
	
4. Forelæggelse af budget for igangværende år og fastsættelse af fuldtidskontingent for det 
kommende år.		
Budgettet	for	2024	blev	gennemgået,	og	det	udviser	balance	mellem	indtægter	og	udgifter	med	et	
budgetteret	overskud	på	19.000.	Fuldtidskontingent	fortsætter	uændret,	men	bestyrelsen	beder	
om	fuldmagt	til	at	forhøje	dette	med	200	kr.	uden	ny	generalforsamling,	hvis	det	bliver	
nødvendigt.	Fuldmagten	blev	godkendt	med	applaus.	
 
5. Forslag fra bestyrelsen 
Ingen forslag fra bestyrelsen 
 
6. Forslag fra medlemmerne 
Ingen forslag fra medlemmerne 
	
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
Lene Krath, Kjeld Stepien, Bjarne Svendsen og Povl Munk blev alle genvalgt med applaus. 
Ole Nicolajsen og Jesper Carl blev begge genvalgt med applaus. 

 
8. Valg af revisor 
Beierholm blev genvalgt med applaus. 
 



9. Eventuelt 
• Der blev efterlyst en reminder om indsendelse af forslag fra medlemmerne. - Det husker vi til 

næste år. 
• Der blev også nævnt golfskole og andre tiltag/visoner for at få flere i gang med golfspillet bl.a. 

forslag om at tilbyde kombineret golf og fitness for at gøre os mere attraktive. - Det blev oplyst, 
at vi har tilbud om golfskole til 500 kr, der refunderes, hvis man efterfølgende melder sig ind i 
klubben. 

• Fastholdelse – en form for ”efterskole” forsøges igangsat. 
• Mulighed for robotdrift blev også nævnt. - Vi får en robot på prøve på Engsløjfen i en måned. 
• Der blev efterlyst frivillige hjælpere til bl.a. 

arrangementer, vinduespudsning, hækklipning. Tour Nordjylland, klipning af græs omkring 
klubhuset, lave sandwich lørdag/søndag efter behov. Der kommer sikket også andre opgaver til. 
Listen over opgaver, vi søger hjælp til, bliver udsendt på mail og ophængt i klubhuset. 
 
Poul Erik Sørensen lavede Hole-in-One på hul 17 og modtog et beløb fra Hole-in-One klubben, 
som mangler medlemmer til det gode formål. Halvdelen af de indkomne beløb går til 
juniorerne. 

 
 
Således passeret: 
 
 
John Mandrup – dirigent    Hanna Kristensen – referent 
 
 
 
Umiddelbart efter generalforsamlingens afslutning konstituerede bestyrelsen sig således: 
 
Formand  Povl Munk Christensen 
Næstformand Jørgen Nielsen 
Sekretær  Hanna Kristensen 
Kasserer  Bjarne Svendsen 
 
 

 
 

 


